Principal Survey Results for Purdue University Northwest 2024
Principals are responding to statements divided into three domains (knowledge, disposition, and performance) and reflect elements of both national professional standards (NCATE/CAEP) and the Model Core Teaching Standards, Interstate Teach
Knowledge Preparation of Teacher
Strongly
For each of the fq Means Disagree Strongly (1) Disagree (2) Agree (3) Agree (4)
The EPP did an out 22 ‘23 24 22 23 24 22 23 24 22 23 24 22 ‘23 24
n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=30 n=21 n=22 n=15 n=12 n=13
1. ...understand 3.33 3.36 3.37 0% 0% 0% 0% 0% 0% 67% 64% 63% 33% 36% 37%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=1 n=0 n=29 n=18 n=22 n=16 n=14 n=13
2. ...meet expect| 3.36 3.39 3.37 0% 0% 0% 0% 3% 0% 64% 55% 63% 36% 42% 37%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=22 n=17 n=19 n=22 n=16 n=16
3. ...adhere to th¢3.5 3.48 3.46 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 52% 54% 50% 48% 46%
n=0 n=0 n=0 n=1 n=1 n=0 n=23 n=17 n=20 n=21 n=15 n=14
4. ...adhere to th{3.44 3.42 3.41 0% 0% 0% 2% 3% 0% 51% 52% 57% 47% 45% 43%
Pedagogical Preparation of Teacher
The EPP did an out ‘22 ‘23 ‘24 22 ‘23 24 ‘22 23 24 22 23 24 22 ‘23 ‘24
n=0 n=0 n=0 n=1 n=0 n=2 n=33 n=24 n=23 n=11 n=9 n=10
5. ...provide an a|3.22 3.27 3.23 0% 0% 0% 2% 0% 6% 73% 73% 66% 24% 27% 29%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=1 n=1 n=31 n=20 n=14 n=12 n=13
6. ...provide an ir| 3.31 3.33 3.34 0% 0% 0% 0% 3% 3% 69% 61% n=2160% 31% 36% 37%
n=0 n=0 n=0 n=1 n=1 n=2 n=34 n=22 n=22 n=10 n=10 n=11
7. ...provide a rig| 3.2 3.27 3.26 0% 0% 0% 2% 3% 6% 76% 67% 63% 22% 30% 31%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=1 n=1 n=35 n=23 n=22 n=10 n=9 n=12
8. ...use a variety 3.32 3.24 3.31 0% 0% 0% 0% 3% 3% 78% 70% 63% 22% 27% 34%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=1 n=35 n=25 n=24 n=8 n=8 n=10
9. ...develop con{3.19 3.24 3.26 0% 0% 0% 0% 0% 3% 81% 76% 69% 19% 24% 29%
n=0 n=0 n=0 n=1 n=1 n=1 n=37 n=22 n=23 n=7 n=10 n=11
10. ..differentiate|3.13 3.27 3.29 0% 0% 0% 2% 3% 3% 82% 67% 66% 16% 30% 31%
n=0 n=0 n=0 n-1 n=1 n=2 n=32 n=22 n=21 n=12 n=10 n=12
11. ..work effectiy 3.24 3.27 3.29 0% 0% 0% 2% 3% 6% 71% 67% 60% 27% 30% 34%
n=0 n=0 n=0 n=1 n=2 n=1 n=35 n=21 n=23 n=9 n=9 n=11
12. ..analyze stu¢3.18 3.12 3.29 0% 0% 0% 2% 6% 3% 78% 64% 66% 20% 27% 31%
n=0 n=0 n=0 n=1 n=2 n=3 n=35 n=24 n=20 n=9 n=7 n=12
13. ..use effectiv{3.18 3.15 3.26 0% 0% 0% 2% 6% 9% 78% 73% 57% 20% 21% 34%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=2 n=29 n=25 n=20 n=15 n=8 n=13
14. ..integrate te(3.34 3.24 3.31 0% 0% 0% 0% 0% 6% 66% 76% 57% 34% 24% 37%
Professional Disposition of Teacher
The EPP did an o| 22 23 24 22 ‘23 24 22 23 24 22 23 24 22 ‘23 24
n=0 n=0 n=0 n=0 n=1 n=0 n=20 n=17 n=19 n=25 n=15 n=16
15. ...openly acc|3.56 3.42 3.46 0% 0% 0% 0% 3% 0% 44% 52% 54% 56% 45% 46%
n=0 n=0 n=0 n=1 n=0 n=0 n=20 n=17 n=19 n=24 n=16 n=16
16. ...exhibit ethi| 3.51 3.8 3.46 0% 0% 0% 2% 0% 0% 45% 52% 54% 55% 48% 46%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=1 n=0 n=21 n=16 n=19 n=23 n=16 n=15
17. ...work effect| 3.52 3.45 3.44 0% 0% 0% 0% 3% 0% 48% 48% 56% 52% 48% 34%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=1 n=0 n=24 n=18 n=21 n=21 n=14 n=13
18. ...work effect| 3.47 3.39 3.38 0% 0% 0% 0% 3% 0% 53% 55% 62% 47% 42% 38%
n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=0 n=21 n=17 n=18 n=24 n=16 n=17
19. ...work effect| 3.53 3.48 3.49 0% 0% 0% 0% 0% 0% 47% 52% 51% 53% 48% 49%
n=0 n=0 n=0 n=1 n=0 n=0 n=19 n=16 n=18 n=25 n=17 n=17
20. ...work effect| 3.53 3.52 3.49 0% 0% 0% 2% 0% 0% 42% 48% 51% 56% 52% 49%
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